



Le limitazioni della circolazione degli autoveicoli e motocicli

Con ordinanza dell'Alto Commissario del 12 luglio u. s. sono state emanate alcune disposizioni limitanti la circolazione degli autoveicoli...

E' stato fatto divieto a tutte le autovetture private motocicli e motocarrozette di circolare nelle ore notturne...

E' stato fatto altresì divieto di trasportare persone sugli autocarri adibiti a trasporto di merci...

Le donne ed i bambini possono prendere posto sulle autovetture private soltanto quando accompagnano il titolare della licenza speciale di circolazione.

Tutte le autovetture infine sia private che pubbliche (taxi) per uscire fuori della provincia di Lubiana debbono richiedere all'Alto Commissario...

Con l'occasione si raccomanda di non far uso degli autoveicoli per scopi voluttuari...

Omejltive v prometu motornih vozil in motociklov

Z odredbo Visokega Komisarja z dne 12. julija je bilo odreenih nekaj ukrepov, s katerimi se je omejil promet motornih vozil...

Prepovedano je bilo vsem zasebnim avtomobilom, motociklom in motociklom s priklopo krožitvi po cestah v nočnih urah in sicer od 23. do 5. ter ob nedeljah in praznikih...

veda lahko dokažejo to svoje svojstvo. Zene in otroci se smejo sprejeti na zasebne avtomobile...

Za vožnjo iz Ljubljanske pokrajine v druge kraje si morajo lastniki zasebnih in javnih motornih vozil (taksijev) poskrbeti pri uradu za civilno motorizacijo...

Opozarja se, da se motorna vozila ne smejo rabiti za zabavo, marveč izključno za posel in službo...

Daljni vzhod stopa v ospredje

Sestava nove japonske vlade kneza Konoja zbuja zaradi svojega vojaškega značaja tako v Londonu kakor v Washingtonu velike skrbi

Tokio, 19. julija. u. Nenadna vladna kriza, ki je izbruhnila v Tokiju in je imela za posledico ostavko celotne vlade...

Nova japonska vlada je imela snoči svojo prvo sejo. Po zaključku se je predsednik vlade princ Konoje podal kratko izjavo...

Tokio, 19. julija. (Domei) V zvezi z vladno deklaracijo, ki je bila objavljena snoči po prvi seji japonske vlade...

Tokio, 19. julija. (Domei) Namestnik bivšega zunanjega ministra Macuoke Ohasi je novemu zunanjemu ministru Tojodi ponudil svojo ostavko.

Tokio, 19. julija. (DNB) Japonski poslanik v kitajski vladi v Nankingu Kumataro Honda je prispeval v Tokio ter izročil novemu japonskemu zunanjemu ministru svojo ostavko.

Posveti generalov pri mikadu

Tokio, 19. jul. (DNB) Japonski general Itagaki, ki je bil nedavno imenovan za guvernerja v Koreji...

Japonski poslanik pri Darlanu

Vichy, 19. jul. d. Poset japonskega poslanika Kata pri namestniku predsednika vlade admiralu Darlanu...

Odmev v Angliji

Zeneva, 19. julija. d. Kakor poročajo listi iz Londona, smatrajo tamkaj, da ima novi japonski kabinet povesem značaj vojne vlade...

Scambio pacchi postali con il Regno

L'Alto Commissariato comunica: Da lunedì 21 sarà attuato lo scambio dei pacchi postali tra gli Uffici della provincia di Lubiana ed il Regno...

Poštni paketni promet s Kraljevino

Visoki Komisarjat objavlja: Od ponedeljka, dne 21. t. m., se bo pričel promet poštinih paketov med poštinih uradi v Ljubljanski pokrajini in Kraljevini...

I lavori per la delimitazione dei confini con la Germania

Lubiana, 19. luglio. s. La commissione internazionale italo-tedesca per la delimitazione dei confini del territorio sloveno ha iniziato i suoi lavori a Lubiana.

Določevanje meja z Nemčijo

Ljubljana, 19. julija. s. Italijansko-nemška komisija za določitev meje na slovenskem ozemlju se je sestala v Ljubljani in pričela poslovanje.

Letalski boji na zapadu

Stockholm, 19. jul. d. Kakor poročajo iz Londona, javlja davišnje uradno poročilo angleškega letalskega ministrstva...

Vojna na morju

New York, 19. jul. d. Po informacijah tukajšnjih mornariških krogov je bila v bližini portugalske obale potopljena norveška trgovinska ladja »Tejo« (867 ton)...

Selitev ameriških diplomatov iz Moskve

New York, 19. julija. s. Iz poučenega vira se je zvedelo, da je prejelo ameriško poslanstvo v Moskvi nalog, naj se preseli v Kazan...

Beg židov iz Galicije

Bukarešta, 19. jul. d. Po poročilu rumunskih oblasti se skušajo židje iz Galicije po vseh mogočih poteh prebiti v Rumunijo...

Vojna na Kitajskem

Sanghai, 19. jul. d. Kakor poroča agencija Domei z nekoga japonskega mornariškega in letalskega oporišča v osrednji Kitajski...

Katastrofalen vihar v Severni Ameriki V severnozpadnih državah uničujejo obsežni požari gozdove in naselja

New York, 19. jul. d. Kakor poročajo iz Seattlea v zvezni državi Washington, je devtlet tamkaj silovit vihar, ki je povzročil tudi na stotine požarov in velikanskih gozdovih te zvezne ameriške države...

Gospodarstvo

Novo surovine iz odpadkov

Kakor se zgodovina človeštva deli v kameno dobo, bronasto dobo in železno dobo, tako bodo morda poznejši rodovi razlikovali še dobo razmetavanja s surovinami in dobo ekonomije...

Sedaj pa gre evropsko gospodarstvo še korak naprej, in sicer k pridobivanju surovin iz odpadkov. Bili so časi, ko odpadki niso imeli nobene vrednosti...

V prvi vrsti posvečajo v naprednih evropskih državah pozornost izkoriščanju kovinskih odpadkov. Predelava teh odpadkov ni tako enostavna. Tako je treba iz zlitin (medenina, bron) izločiti posamezne kovine...

Zatirajte listne uši

Listne uši, ki so najbolj razširjeni zajedalci na rastlinah, se v suhih, toplih a ne prevročih poletjih neverjetno hitro množijo, pa tako leta nazivamo ušiva leta...

Sedaj poletni zatiramo listne uši z nikotinskimi sredstvi. Na nizkih vrtnih in poljskih rastlinah se za to dobro obnese tobaci prah...

Razen tobačnega prahu se uporablja za zatiranje listnih uši tudi tobačni izvleček z dodatkom mazavega mila. Z 1-2 odstotno vodeno raztopino tobačnega izvlečka...

Dobri pomagači pri uničevanju listnih uši so pikapolonice in razne druge koristne žuželke...

Ljubljanski trg

Sedaj gospodinjne res niso v zadregi za brezmesni jedilnik, saj je izbira med zelenjavo in solivjem tako velika, da je v tem pogledu jedilnik res lahko pestro sestavljen...

uspohom elektrolično metodo za ločitev kositra od železne pločevine, pri katerem se dobi 99odstotni kositer in vrhu tega železo za jeklarne...

Kot središče za pridobivanje važnih surovin so v zadnjem času pridobile veliko veljavo stare kosti, iz katerih se izdelujejo predvsem fosforna gnojila...

V mnogih državah so uvedli tudi dolžnost oddaje potrošenega mazalnega olja, ki se v posebnih tvornicah zopet regenerira...

delce topljene smetane in nekoliko litrov kislate smetane. Po osmi uri je dež pokvaril živahnost trgovanja, posebno na kmečkem sadnem trgu...

Gospodarske vesti

Novi zakladni boni. Iz Rima poročajo, da so za finančno leto 1941-42 določeni pogoji za izdajo državnih zakladnih bonov...

Standardiziranje tekstilnega blaga. V rimskem korporacijskem ministrstvu je bila nedavno seja korporacije za oblačilno stroko...

Delovanje komisije za reševanje vprašanj v zvezi z zamenjavo dinarjev v lire...

Plačilni promet s Srbijo. Po obvestilu, ki ga je izdala Srbska narodna banka, je sedaj urejen plačilni promet Srbije z Nemčijo, Italijo, Rumunijo in Hrvaško...

Racioniranje cigaret v Franciji. Iz Vichyja poročajo, da je v zasedenem in nezasedenem delu Francije uvedeno racioniranje potrošnje cigaret in tobaka...

Nižji tečaj za francoski frank je bil nedavno določen v francosko-španskem kliringu. Sedaj se obratni vršijo po tečaju 21 pezet za 100 frankov...











